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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel Andrade e 
Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, abrindo a 
Sessão, o Senhor Vice-Presidente Cláudio Knevitz Schwartzhaupt assumiu a 
Presidência devido à ausência do Presidente Lucas Justin Vieira que assumiu o 
Executivo Municipal do dia dezoito ao dia vinte e dois do mês corrente conforme 
documentação protocolada nesta Casa e convidou o nobre Vereador Marcio 
Ferrari para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após 
o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária 
do dia 11/02/2019 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao 
Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 044/2019 – 
Informa a volta antecipada das férias do Prefeito, e ainda conforme Ata do Termo 
de Posse nº 005/2019, corrobora que de 18 a 22 deste mês de fevereiro o 
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, Sr. Lucas Justin Vieira, ocupará 
o cargo de Chefe do Executivo Municipal, pois o Sr. Aluísio Curtinove Teixeira, 
Prefeito Municipal, acompanhado pelo Vice-Prefeito, Sr. Osvaldo de Mattos 
Sobrinho estarão em Brasília/DF, em missão oficial; Oficio GB Nº 10/2019 – 
Comunica conforme Art. 41, alínea “g” do Regimento Interno e Art. 60, paragrafo 
único, da Lei Orgânica Municipal, que de 18 a 22 de fevereiro o Sr. Lucas Justin 
Vieira, Presidente da Câmara de Vereadores de Terra de Areia, estará assumindo 
a Prefeitura Municipal como Prefeito em exercício, conforme OF. GB nº 044/2019, 
sendo assim, passa os trabalhos da Presidência do Legislativo para o Vice-
Presidente, Sr. Claudio Knevitz Schwartzhaupt, conforme Art. 47 do Regimento 
Interno; Oficio GB Nº 040/2019 - Encaminha para esta Casa Legislativa as Leis 
2.462/2019, 2.463/2019, 2.465/2019 e 2.466/2019; Pedido de Indicação Nº 
02/2019 – Autoria Vereador Edison Fernandes Gonsalves – Solicita que o 
Executivo Municipal estude a viabilidade de instalar lombo faixas nas travessias 
de pedestres em frentes aos tuneis e escolas do Município de Terra de Areia; 
Pedido de Providência Nº 02/2019 – Autoria Vereador Edison Fernandes 
Gonsalves – Solicita que sejam tomadas as providências necessárias visando a 
elaboração de um levantamento e cadastro dos terrenos baldios que necessitam 
de limpeza na área urbana e nas áreas de expansão urbana do Município de 
Terra de Areia; Pedido de Providência Nº 03/2019 – Autoria Vereador Julio Cesar 
Pinho Witt – Solicita que faça a substituição das lâmpadas queimadas e o 
ensaibramento da Rua Travessa Mariluz no Bairro Olaria; Pedido de Providência 
Nº 04/2019 – Autoria Vereador Julio Cesar Pinho Witt – Solicita que faça a 
substituição das lâmpadas queimadas e o ensaibramento da Rua da Olaria no 
Bairro Olaria; Pedido de Providência Nº 05/2019 – Autoria Vereador Julio Cesar 
Pinho Witt – Solicita que faça a substituição das lâmpadas queimadas da Rua 
Osmani Veras, próximo a casa do ex Vice-Prefeito Sergio Morssolin; Convite 
Equipe Master SESTEA – Convida a todos para prestigiar o jogo com a equipe do 
Grêmio, no dia 23 de fevereiro de 2019, ás 17h. Não havendo nada mais no 
Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Marcio Ferrari – Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas 
Vereadores, explicou o porquê se inscreveu para o espaço de orador inscrito, 
referente a grande enxurrada de reclamações sobre as ruas do Município, por via  
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de mídias sociais, onde as ruas que foram arrumadas em grande maioria foi com 
pedra de rio, e boa parte o problema não foi solucionado, citou algumas ruas e 
bairros onde os próprios moradores estão arrumando as suas ruas, colocando em 
pauta o pedido que ele e sua bancada fizeram, para arrumar as Ruas do Bairro 
Olaria, onde os Moradores irão dar os matérias necessários e o Executivo 
Municipal irá fornecer apenas a mão de obra e o maquinário, ressaltando ainda 
que por este meio, o problema seria solucionado e não geraria gastos maiores ao 
Executivo, pois o serviço que foi feito recentemente no local, gerou um problema 
no período de chuvas, pois não há escoamento da rua, fazendo com que alague 
os pátios das pessoas, citou ainda mais algumas ruas onde esta sendo feita 
apenas a raspagem para que saia os buracos e não esta mais sendo reposto o 
material, o que não ajuda a solucionar o problema na sua origem, faltou também 
sobre os problemas dos bueiros sem tampas, sobre a iluminação publica,  sobre a 
falta de redutores de velocidade e ainda sobre a limpeza da cidade, reclamou que 
o Projeto de Lei de sua autoria do ano de 2018, que já foi sancionado e ainda não 
foi cumprido, logo em seguida trouxe a Pauta sobre a Universidade LaSalle, onde 
alega que o Executivo no seu Portal Online estava fazendo Publicidade para a 
mesma, sendo que é uma empresa de caráter particular e encerrando a sua fala, 
citou o Acampamento de Ciganos que esta localizado no Município e pediu ajuda 
aos seus colegas vereadores para tentar realocar essas pessoas. Não havendo 
nenhum outro orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do PP: Julio Witt – Cumprimentou 
Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores e pessoas presentes, falou sobre 
a situação do Bairro Olaria, tenso em vista que é um morador do mesmo, sobre a 
situação das ruas e nos moradores que usam cadeira de rodas, que dificulta ainda 
mais na situação precária das ruas, e falou que as ruas devem ser arrumadas na 
sua total extensão e não apenas em alguns pontos, aproveitando a oportunidade 
e pedindo a ajuda de seus colegas para que este trabalho seja feito, encerrou 
comentando sobre os seus pedidos de providencias, sobre diversas ruas com 
problemas e iluminação publica do município, agradeceu ao Adriano, Direto de 
Esportes e Lazer e disse que começou a conhecer melhor o mesmo, e agradeceu 
em nome da sua Bancada o seu trabalho e entrega, dizendo que o mesmo irá 
fazer muita falta, finalizou parabenizando o Vereador Lucas Justin Vieira, que esta 
representeando o Prefeito durante essa semana e comentando sobre os Seus 
Pedidos de Providência. Líder da Bancada do MDB: Diogo Franco de Souza 
(Vice-líder) – Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores e 
todos que os assistem, explicou o porquê fez o uso deste espaço, e seguiu 
falando sobre a situação das ruas do Município onde ele observa que falta infra 
estrutura desde o principio, e que são feitos processos seletivos para a 
contratação temporária de operários para trabalharem na Secretaria de Obras, 
porem são poucos os inscritos e não preenchem as vagas disponíveis, falou ainda 
que no inicio do mandato deu a ideia ao Prefeito para que se fizesse um 
Planejamento de obras nas ruas, e se seguisse um cronograma por bairros onde 
o serviço fosse começado e terminado dentro de um espaço de tempo pré 
determinado, analisando ainda que existem situações de emergência que 
dificultariam o cronograma, mas que ainda assim seria o único jeito para uma 
efetividade completa do serviço, enfatizou a sua critica a gestão atual ainda que 
sendo parte da situação, esclareceu seu profundo descontentamento com a 
situação supracitada, citou ainda a fala do Vereador Marcio Ferrari, respondendo 
que respeita a opinião do Vereador, mas não concorda pois se deve sim buscar 
verbas para fazer calçamentos na cidade, mesmo sem todas as ruas em perfeitos  
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estados, finalizou falando sobre o Balneário de Santa Rita de Cassia, onde 
concorda em fazer atrativos de Lazer na praça para uso dos Veranistas e 
moradores, porem questionou aos Vereadores da oposição perguntando quais as 
atitudes que a gestão passada teve para proporcionar um melhor verão no 
Balneário supracitado, aproveitando para citar os programas que foram 
desenvolvidos na gestão atual. Não havendo outro Líder de Bancada para fazer o 
uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 12/2019. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 13/2019. O 
Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: 
Projeto de Lei Nº 02/2019. O Senhor Presidente colocou em discussão e não 
havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da 
palavra: Lindonês Konig dos Santos – PP; Edison Gonsalves – MDB; Marcio 
Ferrari – PP; Julio Witt – PP; Claudio K. Schwartzhaupt – MDB. Não havendo 
outro Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na 
próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 25 de fevereiro de 2019. Do que 
para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
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